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1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Το SARTI IN PARETE είναι μια συλλογή Επιδεικτικών σχεδίων σε Μη Υφασμένο Ύφασμα τα οποία 
συνδυάζονται με τα Χρώματα βαφής που διαθέτουμε. Από τη συναρπαστική γκάμα των χρωμάτων μας, 
γεννιούνται τέσσερα εμβληματικά σχέδια που δημιουργούν καταστάσεις και χώρους γεμάτους έκπληξη και 
ζωή, προτείνοντας συνολικά 42 λύσεις. Το ύφασμα είναι απολύτως πλενόμενο και παράλληλα διαπνέον. 
Επιπλέον επιδέχεται βαφή δίνοντάς σας τη δυνατότητα να το καλύψετε με τα διακοσμητικά μας χρώματα 
τα οποία μπορείτε να εξατομικεύσετε κατά βούληση ανάλογα με τις προτιμήσεις και τη δημιουργικότητά 
σας. 
Τα ρολά μη υφασμένου υφάσματος αποτελούνται από 3 κομμάτια πλάτους 70 εκ. και μήκους 300 εκ. 
Επομένως όταν τοποθετούνται το ένα δίπλα στο άλλο δημιουργούν ένα συνολικό σχέδιο πλάτους 210 εκ. 
και ύψους 300 εκ. 
Οι αποχρώσεις συντονίζονται με τις σειρές των χρωμάτων βαφής που διαθέτουμε έτσι ώστε να είναι 
ιδιαίτερα εύκολο να δημιουργηθούν σωστοί συνδυασμοί στους διάφορους τοίχους. 

2. ΧΡΗΣΗ 
Το SARTI IN PARETE ενδείκνυται για τη διακόσμηση εσωτερικών τοίχων ποικίλης φύσης. 
Το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για μη απορροφητικές επιφάνειες, ατελείς και με υγρασία. 

3. ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 
Η σωστή προετοιμασία του υποστρώματος αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για ένα επιτυχημένο 
φινίρισμα. Προχωρήστε επομένως στην απομάκρυνση των παλαιών χρωμάτων ή επιχρισμάτων που δεν 
έχουν στερεωθεί καλά ή που είναι σαθρά, φροντίζοντας να καθαρίζετε ή να τρίβετε τυχόν ίχνη μούχλας και 
σκόνης.  
Όλα τα υποστρώματα πρέπει να είναι στεγνά, απορροφητικά και απαλλαγμένα από βαφές και λάδια. Τυχόν 
ρωγμές ή τρύπες στον τοίχο πρέπει να στοκάρονται με ελαφρύ στόκο και σε περίπτωση ατελειών 
εξομαλύνετε με έναν κανονικό στόκο γύψου. Συνιστάται πάντα να εφαρμόζετε ένα ακρυλικό στερεωτικό 
για ενίσχυση και καθαρισμό.  

4. ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
Αυτό το Ύφασμα τοποθετείται με την κόλλα μας για υφάσματα (COLLA PER TESSUTI), την οποία θα πρέπει 
πρώτα να απλώσετε επάνω στον τοίχο με το πινέλο μας PE10, ακολουθώντας τις απλές οδηγίες που 
αναφέρονται στα βίντεο καθοδήγησης που συνδέονται με αυτόν τον κωδικό QR: 

 

5. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 
Ο καθαρισμός των εργαλείων πρέπει να γίνεται αμέσως μετά τη χρήση με νερό. 

6. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
Το ύφασμα και τα μελάνια που χρησιμοποιούνται (τα οποία εφαρμόζονται με μια ειδική διαδικασία 
στερέωσης μέσω ακτίνων UV) έχουν ήδη καλή δυνατότητα καθαρισμού. Για μεγαλύτερη προστασία, μετά 
από 48 ώρες από την εφαρμογή του υφάσματος, προχωρήστε στην εφαρμογή δύο χεριών VETRO LUCIDO, 
VETRO OPACO ή IPERVETRO, χρησιμοποιώντας ρολό PE13. Εάν θέλετε μπορείτε επίσης να εφαρμόσετε ένα 
πρώτο χέρι IPERVETRO και έπειτα ένα OPACO ή VETRO LUCIDO. Όταν ο τοίχος προστατεύεται με αυτόν τον 
τρόπο αποκτά ανθεκτικότητα στις συνηθέστερες ουσίες, όπως αναφέρεται στα δελτία δεδομένων.  
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7. ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΙΝΔΥΝΩΝ. 
Το προϊόν δεν απαιτεί επισήμανση σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς. Χρησιμοποιήστε το προϊόν 
σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς υγιεινής και ασφάλειας, και μετά τη χρήση μην διασκορπίζετε τα 
δοχεία στο περιβάλλον, αφήστε τα υπολείμματα να στεγνώσουν καλά και απορρίψτε τα ως ειδικά 
απόβλητα. Φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Σε περίπτωση κατάποσης ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή 
υποδεικνύοντας το δοχείο ή την ετικέτα. Μην απορρίπτετε τα υπολείμματα σε υπονόμους, υδάτινες οδούς 
και στο έδαφος. 
 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Βάρος 130 g/m2 

Πλάτος ρολού 70 εκ. 

Μήκος ρολού  960 εκ. 

Χρώμα 42 σχέδια με τα χρώματα της βασικής μας γκάμας 

Εργαλεία Εφαρμογή του COLLA PER TESSUTI με πινέλο PE10 
Σπάτουλα και ρολό για ταπετσαρίες 

Συνθήκες εφαρμογής Από +10°C έως +30°C με σχετική υγρασία < 85% 

Χρόνος στεγνώματος σε βάθος 24 ώρες 

Προστατευτικό VETRO LUCIDO – VETRO OPACO - IPERVETRO 

Δυνατότητα καθαρισμού Καλή δυνατότητα καθαρισμού. Πλήρης καθαρισμός με LATTE 
DETERGENTE εάν προστατεύεται με VETRO LUCIDO – VETRO OPACO – 
IPERVETRO 

HACCP Υπάρχουν διαθέσιμες πιστοποιήσεις για τις προστασίες που 
πραγματοποιούνται με VETRO OPACO και IPERVETRO (μπορείτε να τις 
κατεβάσετε από την ιστοσελίδα μας) 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΠΡΟΪΟΝ 

Σύνθεση TNT (μη υφασμένο ύφασμα) 

Πυραντίσταση Bs1d0. Non-Fire Europe, πολύ περιορισμένη συμβολή στη διάχυτη 
ανάφλεξη, εύφλεκτο (EN13501-1). 
(Μη συμβατικό, το πιστοποιητικό από μόνο του αποτελεί επιβεβαίωση 
του προτύπου πυροπροστασίας). 

Συσκευασίες Μονό ρολό 
 

ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ ΣΥΝΗΘΕΣΤΕΡΕΣ ΟΥΣΙΕΣ 

Το SARTI IN PARETE, όταν προστατεύεται με IPERVETRO, παρουσιάζει τον ακόλουθο βαθμό ανθεκτικότητας στις 

συνηθέστερες ουσίες. 

Ουσία Αποτέλεσμα Ουσία Αποτέλεσμα 

Βραστό νερό (100 °C) ανθεκτικό Μαγειρικό αλάτι (από 3% έως 30%) ανθεκτικό 

Νερό + 5% απορρυπαντικό ανθεκτικό Νιτρικό οξύ 5% ανθεκτικό 

Κρασί ανθεκτικό Βενζόλιο λιγότερο ανθεκτικό 

Μπίρα ανθεκτικό Νέφτι λιγότερο ανθεκτικό 

Καφεΐνη ανθεκτικό Οξυζενέ (3%) ανθεκτικό 

Κόκα Κόλα ανθεκτικό Καυστική σόδα 10% ανθεκτικό 

Κιμωλία ανθεκτικό Σόδα ανθεκτικό 

Ουδέτερα απορρυπαντικά ανθεκτικό Υδροχλωρικό οξύ (από 5% έως 20%) ανθεκτικό 

LATTE DETERGENTE ανθεκτικό Αιθυλική αλκοόλη (10%) ανθεκτικό 
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Χυμός σταφυλιού ανθεκτικό Διαλυτικά χρωμάτων ανθεκτικό 

Χυμός λεμονιού ανθεκτικό Αμμωνία (από 10% έως 25%) λιγότερο ανθεκτικό 

Καυτό λάδι ανθεκτικό Χλωρίνη λιγότερο ανθεκτικό 

Κέτσαπ ανθεκτικό Οδοντόκρεμα ανθεκτικό 

Μαγιονέζα ανθεκτικό   
 

H Giorgio Graesan & Friends εγγυάται ότι οι πληροφορίες του παρόντος δελτίου παρέχονται με βάση την εμπειρία της και τις τεχνικές και 

επιστημονικές της γνώσεις, ωστόσο δεν μπορεί να αναλάβει καμία ευθύνη για τα αποτελέσματα που επιτυγχάνονται κατά τη χρήση, καθώς οι 

συνθήκες εφαρμογής είναι πέρα από τον έλεγχό της. Συνιστάται πάντοτε να ελέγχεται η πραγματική καταλληλότητα του προϊόντος σε κάθε 

μεμονωμένη περίπτωση. Το παρόν έγγραφο ακυρώνει και αντικαθιστά κάθε προηγούμενο δελτίο. Για περισσότερες τεχνικές πληροφορίες 

επικοινωνήστε στο (+39) 02.9903951 ή στο Whatsapp: (+39) 3371410335. 


